一、填空题
1．函数
[image: image1]的驻点是　　　　，单调增加区间是　　　　，单调减少区间是　　　　，极值点是　　　　，它是极　　值点.

解：
[image: image2],
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2．函数
[image: image6.wmf]x

y

=

在
[image: image7.wmf]=

x

          处达到最小值，
[image: image8.wmf]y

的驻点               .
解： 0，不存在   

3. 若
[image: image9]在
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[image: image11]，则
[image: image12]在
[image: image13]内是　　　　　　.
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[image: image14.wmf]y

x

xy

xy

y

x

f

2

2

)

,

(

-

-

=

的可能极值点为         和          。

  解　
[image: image15.wmf]2

2

2(12)0

2(12)0

x

y

fyyxyyxy

fxxyxxxy

ì

=--=--=

ï

í

=--=--=

ï

î

 
[image: image16.wmf]1

001

3

0101

3

x

xxx

yyy

y

ì

=

ï

===

ììì

ï

íííí

===

îîî

ï

=

ï

î



[image: image17.wmf]2

xx

fy

=-

，
[image: image18.wmf]122

fxyyx

=--

，
[image: image19.wmf]2

yy

fx

=-

，
[image: image20.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

=

x

x

y

x

y

y

H

2

2

2

1

2

2

1

2



[image: image21.wmf]01

(0,0)    

10

H

æö

=

ç÷

èø

不是，
[image: image22.wmf]21

(0,1)    

10

H

--

æö

=

ç÷

-

èø

不是


[image: image23.wmf]01

(1,0)    

12

H

-

æö

=

ç÷

--

èø

  不是


[image: image24.wmf]2/31/3

11

(,)    

1/32/3

33

H

--

æö

=

ç÷

--

èø

  负定，极大值    （
[image: image25.wmf]1

3

，
[image: image26.wmf]1

3

）

5.设
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二、选择题

1．设
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(A) 只有一点
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解：选(D).
2．当x > 0 时，曲线
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解：选(A).
3.设
[image: image45.wmf]0

)

(

=

x

x

f

在

的某个邻域内连续，且
[image: image46.wmf]0

)

0

(

=

f

，
[image: image47.wmf]1

2

sin

2

)

(

lim

2

0

=

®

x

x

f

x

，则在点
[image: image48.wmf]0

=

x

处


[image: image49.wmf])

(

x

f

（    ）.

（A）不可导    （B）可导，且
[image: image50.wmf]0

)

0

(

¹

¢

f

    （C）取得极大值    （D）取得极小值
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5．设
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解：（B）
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6．函数
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解   考虑函数
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三、求解下列各题
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